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Rapport du juge en chef

Nom de The Raceway Western Fair

I’hippodrome

Date 25 mars 2024 Heure de départ 17 h 50
Conditions Dégagé Vent 26 km/h Sud-Est
météorologiques (Temp. : 10 °C)

Etat de la piste Rapide (Variante 0 s)

Nombre de 10 Courses de Inscriptions 86
courses gualification totales

Total des paris $596,062

mutuels

Vétérinaire Réunion de Réunion Visite de Rapport du juge en
contacté paddock d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant
Juge en chef Juge associé Juge associé

John Dorion Peter Gillies Andrew Vant'Wout

Rapport sur les courses de la journée
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)...

Bureau :
Le conducteur, Andy Morre, a été autorisé a se retirer d’'une course.

Courses :
Course 1 - Rien a signaler.

Course 2 — Rien a signaler.
La caméra pour la photo d'arrivée fonctionnait correctement lorsque I'ordre d’arrivée
avait été effectué, mais elle n’avait pas enregistré ni affiché la photo d’arrivée.

Course 3 - Rien a signaler.

Nous avons discuté avec le conducteur, Jason Ryan, “Noneyabizzness”, arrivé en
3° position, au sujet du “Harpers Hat Trick”, (Henry), arrivé en 1" position, qui I'a
dépassé dans le dernier droit.
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Ryan a déclaré avoir tenté de maintenir le cheval sur la rampe, mais comme il était
fatigué, il a dévié vers 'extérieur lorsqu’il lui a donné la téte dans le dernier droit.
La vidéo montre I'effort fait pour maintenir le cheval sur la rampe.

Course 4 — Rien a signaler.

Course 5 — Rien a signaler.

Course 6 — Rien a signaler.

Course 7 — Rien a signaler.

Course 8 — Enquéte avant le départ, ou le #1, “Dows Up”, (Thiessen), arrivé en 8°
position, fait un bris allure et entrave le #8, “Pebble Beach Pro”, (House), arrivé en
3° position.

Le #8 s’est vu recevoir un remboursement totalisant $ 14,621.
Lien pour la vidéo d’enquéte — https://youtu.be/QaGNCHHOBp4

Course 9 — Rien a signaler.

Course 10 — Rien a signaler.

Réclamations :


https://youtu.be/QaGNCHHOBp4

